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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafmdan Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ceza İnfaz Kurumu’nda diş hekimi olarak görev
yapmaktayım. Aym diplomayı aldığım meslektaşlarımla Sağlık BakanlığTmn yaptığı açıktan
atama ile puansız sınavsız tamamen kura usulu şeklinde Adalet Bakanlığı kadrosuna atandım.
Bizler sosyal hayattan kısıtlanmış şekilde toplumdan tecrit edilmiş bireylere hizmet
vermekteyiz. Bu koşullarda çalışmak yeterince zorluyken çalışma şartlannm
meslektaşlanmızdan çok farklı olması bizleri çok yormaktadır. Sağlık BakauılığTnda çalışan
meslektaşlanmıza göre özlük haklarımız çok kısıtlıdır. 1 yıl doldurulduktan sonra tammlanan
il içi tayini, iki yıl doldurulduktan sonra tanımlanan il dışı tayinlerinden mahrum durumdayız.
Cezaevlerinde genellikle bir kişilik diş hekimi kadrosu bulunması sebebiyle tayin haklanndan
yararlanamayıp çakılı kadro muamelesi görmekteyiz. Öyleki Sağlık BakanlığTndaki
meslektaşlanmız eş durumu tayinini 1 ay kadar kısa sürede gerçekleştirebiliyorken bizler bu
konuda genellikle mahkeme süreçleri yaşamadan olumlu yanıtlar alamıyoruz. Hastalarımıza
muayene dışında girişimsel uygulamalar yapmamıza rağmen ek ödemesiz teşviksiz şekilde
maaş almaktayız. Meslektaşlarımız girişimsel uygulamalar üzerinden puan usulü hesaplanan
döner şeklinde ek ödemeler ve ayrıca sabit teşvik ödemeleri almaktadır. Aym eğitimi
gördüğümüz aym diplomayı aldığımız meslektaşlarımızla aramızda 20-30 bin bandmda maaş
farkı olmaktadır. Her zamda bu fark daha da açılmakta. Bu durum zaten kapalı ortamlarda zor
şartlarda devam ettirdiğimiz hekimliğimizi yapma motivasyonumuzu düşürmektedir. Bu
problemi Adalet BakanbğTna iletsekte somut adımlar atamamaktayız. Kurumlâfimızdaççabşan
aile hekimleri gibi bizler de Sağlık BakanbğTna bağlı olarak çalışmak istiyoruz.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili ceza infaz kurumlarmda çalışan diş hekimlerinin

özlük haklarının iyileştirilmesi amacıyla bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?
Varsa bunlar nelerdir?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


